

红标哈弗H6 Coupe

动力同级领先 安全配置丰富



红标哈弗H6 Coupe日前超值上市,售价12.58万元——14.98万元。新款车型不仅外观豪华大气、内饰做工更精致、配置更丰富,而且在同级车型中首次搭载“2.0T+7DCT”超强动力组合,动力强劲、换挡更平顺,带给驾驶员极致加速体验。

首次搭载2.0T+7DCT动力组合 同级领先

红标哈弗H6 Coupe首次搭载同级领先的“2.0T+7DCT”动力组合,动力强劲、换挡更平顺、智能节油,百公里油耗8.3L。

2.0T汽油机搭载涡轮增压、缸内直喷、双VVT等诸多领先动力科技,最大功率145KW,最大扭矩315N·m,低速瞬间爆发无限动力,带来直观加速体验;匹配7DCT湿式变速器及采埃孚电子换挡器,质量可靠、换挡灵活,带给驾驶者得心应手、操控自如的驾驶快感;档位更绵密,速比宽泛,不仅加速平顺自如,而且能更合理地利用发动机在不同转速下的动力输出,既充分发挥出其的动力潜能,又表现出优异的燃油经济性。

全系标配智能化全景天窗、智能启停 安全配置丰富

红标Coupe全系标配智能化全景天窗、智能启停,与静谧的座舱、高保真DTS音效系统等越级配置共同为乘员带来高端、舒适的驾乘体验。此外,红标哈弗H6 Coupe在同级车型当中轴距优势明显,可为车内乘员提供最大化乘坐空间。

红标哈弗H6 Coupe采用成熟工艺生产,车身采用溃缩式吸能结构设计,与大量高强度钢共同作用,车辆品质、安全性能得到有效保证。全系标配博世第九代ESP、ABS+EBD、TCS牵引力控制系统、EPB电子驻车、安全头枕等丰富的主动安全配置,帮助驾驶员有效应对复杂路段,提高行车安全。

硬派大气的外观设计、同级领先的动力组合以及丰富的安全配置,使得红标哈弗H6 Coupe切实满足顾客的实际用车需求,并与蓝标车型形成风格迥异的产品组合,将进一步满足年轻消费者的多样化用车需求。

内饰方面,哈弗H6 Coupe红标版也基本与蓝标版保持相同,整体设计非常规整。同时,新车配备了一块大尺寸液晶显示屏。据悉,新车将全系标配TCS牵引力控制系统、ESP车身稳定控制系统、EPB电子驻车、全景天窗、智能启停等。

3月销量破万

别克GL8稳居合资MPV王座

别克全新一代GL8在继承上一代车型大气格局的同时,创新演绎了别克新一代设计语言,以优雅雕塑美学打造出GL8的强势气场与优雅从容。据最新数据显示,别克GL8家族3月销量再次破万,达到10,721辆;第一季度销量创历史新高,达29,504辆,同比增长95.5%,继续稳居合资品牌MPV销量榜首。

国内经济与汽车市场的发展,新中产的崛起拉动了购买力的提升,个人以及家庭的购买需求已经成为MPV细分市场获取增量的主要渠道。通过对这一市场需求的深入洞察,别克品牌对GL8车系进行了全面的革新换代,推出了由GL8 Avenir、GL8 ES豪华商旅车以及全新GL8商旅车组成的强势产品矩阵,不仅完成了对中、高端大型MPV市场的全面覆盖,更在产品与服务上进一步满足了高端用户的个性化消费需求。

在产品力方面,全新GL8车系延续了品牌一贯的大气格局,汇集通用汽车全球优势资源打造而成,全新设计语言与优雅高档的内外造型相得益彰。无论是全新一代GL8豪华商旅车的“沃德十佳”高性能2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机,还是全新GL8商旅车的2.5LSIDI全铝智能直喷发动机,都将GL8车系的舒适、驾控和燃油经济性提升到新的高度。此外,全新一代GL8豪华商旅车还采用了MPV车型少有的后四连杆独立悬架,并拥有丰富的eConnect智能互联科技和eProtect智能安全科技,为大型豪华MPV市场树立全新基准。

全新GL8车系一上市,便接连囊获多个“年度MPV”大奖,反映了业界权威与广大消费者对这款细分市场领军车型的肯定与嘉奖。自1999年面世至今,别克GL8系列历经四代革新,已赢得近80万用户的良好口碑。而全新GL8车系凭借在产品、服务与市场的全方位突破,将有力助推别克拓展更大的品牌格局。



冠隆汽车集团

2017潮童星国际少儿模特大赛初赛圆满落幕

4月15日,市冠隆汽车集团联合潮童星塘下分部,在冠豪广本4S店举行了潮童星国际少儿模特大赛,为现场观众带来了一场震撼的时尚表演。

据了解,此次潮童星国际少儿模特大赛晋级150位小朋友,复赛将于5月中旬在瑞安冠祺4S店举行,届时还会选出两名车型签约模特。

瑞安冠祺4S店:

瑞安冠祺汽车销售有限公司是广汽传祺在瑞安仅有的一家4s店,公司坐落于塘下104国道上金西路101号(上金客运站正对面)。

销售热线:0577-66077000

服务热线:0577-66076966